
JUNTA ORDINARIA del 28 de març de 2008 a les 14.00 al FAD. 
 
Acta número 06/2008 
 
Assistents: Uli Marchsteiner, Curro Claret, Marc Morro, Ariadna Miquel, Mia Serra i 
Josep Puig.  
S’excusen: Ernest Perera, Anna Papiol, Pilar Chiva.  
 
Com a primer punt es comenta el tema del concurs de semàfors de Barcelona. 
S’acorda que l’ADI formi part del jurat tal com havia suggerit l’ajuntament. L’Uli 
informa del viatge a Gijón com a membre del jurat. Informa de la institució, del jurat i 
el concurs. S’acorda enviar una carta d’agraïment. 
 
1. Aprovació de l’acta anterior. 
S’aprova l’ultima acta sense comentaris, només amb una petita esmena de la forma 
d’un verb per part d’en Curro Claret. 
 
2. Comissions i propostes de futur.  
Expohogar: Estem a l’espera de rebre informació de la seva proposta.  
Rintal: S’acorda enviar el conveni a BGA per revisar la part legal. 
Low Cost: En Curro informa que falta acordar el brífing amb l’ADG. 
Comunicació amb els socis: L’informatiu per als socis ja està preparat per enviar-lo 
el dilluns 31.  
Activitats per als socis: queda pendent per a la propera junta.  
Web: queda pendent per a la propera junta. 
Excursió Exposició Andrés Alfaro Hoffman a Godella: S’acorda cancel·lar 
l’excursió per no arribar al número de places de l’autocar.  
Making of: En Curro Claret i l’Ariadna presenten les propostes i possibles dates. Es 
proposa presentar-ho per cada últim dimecres del mes al Fòrum. Es comenten 
diversos sectors “diferents” i també diferents perfils de ponents per a atraure un 
públic més ampli a les activitats i també per als Delta. 
Relacions internacionals: queda pendent per a la propera junta. 
Comunicació: es deixa pendent fins la propera junta. 
Llibre: La Gisela informa a la junta sobre les gestions dutes a terme. Experimenta ha 
presentat un pressupost nou. S’acorda demanar pressupost a SYL i Jomalsa. També 
negociar l’increment dels 500 amb el preu de 2000 unitats i no com a 1500 més 500. 
S’acorda revisar les tapes i la portada. S’acorda pagar la part proporcional de 
l’edició. 
Propostes per a socis nous: Es deixa pendent fins la propera junta. 
Nous membres de la junta: S’acorda que en Mia parli amb Supergrif i que en Josep 
Puig parli amb la Maite Felices. 
O2: queda pendent fins la propera junta. 
RMS. En Josep Puig informa la junta sobre la reunió mantinguda abans de Setmana 
Santa. S’acorda preparar el pressupost per a RMS. 
Norma UNE 150.301: La junta acorda co-organitzar aquestes jornades, sembla un 
tema molt interessant i es demana que es prepari una bona documentació pels 
assistents i socis.  
 
3. Premis Delta. Organització d’activitats per al 2008. 
S’acorda fer la propera reunió el dia 1-4-08 per a analitzar la documentació i iniciar 
les propostes de la nova edició dels Deltes. Com que la Pilar té l’esquinç es proposa 
que la propera reunió sigui al seu despatx. 
 



4. Precs i Preguntes.  
No hi ha precs i preguntes. 
 
Sense cap altra tema a tractar, s’aixeca la sessió a les 17.00 hores. La propera junta 
serà el dia 11 d’abril a les 14.00 al FAD.  

Vist-i-plau 

 

 

El president       La secretària 


